

瑶海区今后可直通滨湖

2013年瑶海区修路忙 郎溪路立交桥本月开建



郎溪路立交效果图

郎溪路立交本月开建

“14个月后，你现在所站的地方将是一座四通八达的立交桥。”瑶海区住建局城建科科长黄年顺告诉记者，郎溪路立交将于4月开工建设。建成后，郎溪路立交将成为合肥城区版图最东北边的一座枢纽交通工程，是一座连接瑶海、新站、肥东的重要交通枢纽。

在东西方向上，郎溪路立交包公大道起于东二环，终点接新海大道，长2.089km；南北方向，则起于大泽路，终于明皇路北，全长0.766km。这座立交为双向8车道，建成后，郎溪路将上跨铁路线，并继续向北延伸，再上跨包公大道。

郎溪路一刻钟到肥东

以前从长江东路、临泉东路去肥东，走走停停要耗不少时间。即将于6月份竣工的新安江路东延工程将带给你全新的“飞驰”体验，由于路面宽阔加上红绿灯

记者昨天从合肥市瑶海区获悉，新安江路东延将于6月通到肥东。此外，郎溪路立交也将于本月开建，建成后将成为合肥城区版图最东北边的一座枢纽交通工程，将成为连接瑶海区、新站区、肥东县的重要交通枢纽工程。

少，从郎溪路到肥东，只需15分钟。

记者了解到，新安江路东延工程全程按城市一级主干道建设，为沥青混凝土路面，宽度为60米，其中两侧各预留2.5米绿化带，直达位于肥东县境内的祥和路。

“新安江路将携手长江东路、临泉东路、包公大道，成为进出合肥‘东大门’的

四条主干道。”黄年顺透露，未来还将打通和平路到肥东的“门户”。

海(瑶海)湖(滨湖)日后相通

2013年，瑶海区东部路网建设中有20个市重点项目，其中可通往滨湖新区的郎溪路、大众路、龙岗路的建设尤其引人注目。

据黄年顺介绍，郎溪路通往滨湖新区的这部分今年就将开建，竣工后市民往返瑶海、滨湖将一路畅通。“大众路、龙岗路今后也可以直通滨湖。”黄年顺说。

此外，瑶海区今年将实施36条支路网项目，老火车站改造地块的路网——银屏路、金孔路、炉桥路、琅琊山路都将在今年竣工通车。

记者还获悉，瑶海区还开始实行“河长制”，包括二十埠河在内，瑶海区的南淝河、板桥河、小板桥河将进行彻底截污，最终实现有鱼有虾。

堂所 解琛 燕玲 记者 李皖婷 文/图

清明小长假哪里去？ 大蜀山上免费看老电影

星报讯(李晶 记者 赵莉)《天云山传奇》、《新四军悍将高敬亭》……今年清明小长假，您除了选择到大蜀山祭祖，还可以免费观看多部老电影。

此外，该园还将举办名家书画展，展出包括萧龙士、宋亦英在内的书画作品。

据悉，蜀山情感电台将为市民传递思念，市民想为逝者点的歌，通过私信官方微博(新浪微博：合肥大蜀山文化陵园)或致电62844444、62851993进行登记。

在老城区丢东西？ 拨打62677882找找看

星报讯(迎春 王飞 记者 徐涛) 在老城区逛街，东西丢了怎么办？别着急，拨打电话0551-62677882，或者到合肥市阜南路陈小巷15号庐阳区城管局清洁二队的失物招领处来找找找看，或许您丢的东西就“乖乖”地呆在那里，等着您带回家呢。原来，该队有200多名环卫工人，经常在绿化带等地捡到东西，为此设立失物招领处。

只赔偿5倍运费？ 快递公司被判全额赔付

星报讯(丁雷 胡蓉 记者 马冰璐) 快递公司丢失6万元货物，却只愿赔偿5倍运费。经多次协商未果，寄货人张女士只得起诉至法院。近日，合肥包河区法院判决快递公司全额赔付。

去年11月，张女士将6台价值6万元的某品牌全高清42寸等离子显示器通过快递公司承运至上海一客户处，并支付了运费。因物品贵重，她对这批货物特别进行了保价6万元。

货物寄出后，上海的客户一直没有收到，追查说货丢了，快递公司只愿按5倍运费赔偿。最终，法院判决快递公司赔偿张女士经济损失6万元。

合伙人出事不管？ 法院判处给予补偿

星报讯(丁雷 徐佳佳 记者 马冰璐) 张飞(化名)与郑亮(化名)合伙从砀山贩梨子，返回合肥途中出了交通事故，张飞当场死亡。事后，张飞家人将合伙人郑亮告上法庭，索赔各项费用总计约25万元。昨日，记者获悉，合肥包河区法院经审理，依据公平责任原则，根据本案损失产生原因、双方过错情况、经济能力及郑亮因合伙事务可能带来的收益等因素，判决郑亮给予张飞法定继承人24000元补偿款。

渣土车撞伤夫妻俩 丈夫原是“熊猫血”

星报讯(记者 张巍) 昨日上午10时30分许，合肥包公大道与桥头集路交口东侧，一辆渣土车将一辆电动三轮车撞翻。三轮车上的一对夫妻因此受伤，丈夫的小腿当场被撞分离。然而，更让人揪心的是，丈夫的血型为Rh阴性B型血，也就是所说的“熊猫血”。看着眼前医生开的手术意见书后，妻子流下了眼泪。

丈夫冷凌云和妻子汤晓红今年都是30多岁，是江西人，3年前来合肥一家家具厂打工。昨日中午，他们骑着电动三

轮车到包公大道与桥头集路交口附近一小区送家具，在他们回家的途中竟遭遇不幸。

据汤晓红回忆，当时，他们驾车由南往北行驶，到达路口时等待了一会红灯，待绿灯亮起后才启动车辆。“就在我们刚到路口中间时，一辆红色渣土车从西边快速飞奔而来，直接撞上了我们。”汤晓红说道。事发后，电动车被撞得七零八碎，她被撞飞几米开外，其腰部、背部被重重摔伤，丈夫冷凌云小腿被碾断。

到达医院后，冷凌云在第一时间被

推送到手术室，经过检查后发现，他的血型为Rh阴性B型血。随后，经过多名医生会诊，需要做截肢手术。当天下午，在医院的申请下，合肥市中心血站为伤者送来了400毫升的救命血。

昨晚，记者从医院了解到，晚上7时许，手术顺利完成。据医生介绍，冷凌云目前还未脱离生命危险，还需要输入大量的“熊猫血”。

目前，交警部门正对此事做进一步调查。

度假村吃饭，啤酒竟过期半年

星报讯(记者 张巍) 3月30日中午，林先生和30多名同事到长丰游玩，午餐安排在当地的水湖江源度假村吃饭。菜过五味时，他们竟然发现所喝的啤酒竟然过期半年多。随后，10多名食客感觉肚子有点不舒服，前去医院做检查。庆幸的是，他们身体并无大碍。

昨日下午，记者与该饭店一负责人

联系。该负责人说，好在大家没什么大事，但是，啤酒过期一事确实属实，度假村免去了他们30多人的饭钱，食客也没再追究。“这些过期啤酒前不久刚由供应商送来，当时没有注意检查，导致这种事发生。”出现这事，他们立即与供应商张某取得联系，当听说那些食客身体没什么大碍时，张某表示不管了，此后不接电话。目前，此事还在协商中。

市场星报
中国最具成长性媒体
新闻热线：0551-62620110 广告热线：0551-62815807 发行热线：0551-62813115 安徽财经网：www.ahcaijing.com